KUME PROBLEMLERi BOLUM 1.3

30 kisilik bir sinifta, yalniz ingilizce bilen 8, yalniz

5.30 kisilik bir sinif Tiirkge ve ingilizce dillerinden

en az birini bil Yalniz Tiirkge

Almanca bilen 10 kisidir. Bu iki dili de
saysi bu ki dili de bilenlerin sayisinin 2

kati olduguna gére, sinifta Almanca bilen kag kisi
vardir?
N3 B4 Q15

D16 B17

bilen 18 kisi ve Tiirkge bilmeyen 5 kisi olduguna
gore, her iki dili bilen kag kisi vardir?
A4 Bs Q6 D7 B8

32 Kisilik bir grupta, 21 Kisi ingilizce, 9 kisi Almanca 6. 36 kisilik bir turist kafilesinde, 29 turist Ingilizce veya

biliyor. 6 kisi de hem ingilizce hem de Almanca
bildigine gére, her iki dili de bilmeyen kag kisi
vardir?

A0 B8 O7 D6 BS5

3. A, B, C sporlarindan en az birisini yapanlardan

olusan 36 kisilik bir grupta, A sporunu yapanlarin
hicbiri C sporunu yapmamaktadir. Bu grupta en

ok bir spor yapanlarin sayisi 26 ise iki spor yapanlarin
saysi kagtir?
A8 B0 012

D14 B16

4. Bir siniftaki kizlarin 7 s1 gozliikli, erkeklerin ise

12 u gBzliksiizdiir. Gozlikli erkeklerin sayisi, kizlarin
sayisinin dértte biri olduguna gore, bu sinifta

en az kag dgrenci vardir?
A8 B9 02

D21 B)22

Almanca bilmektedir. 12 turist Ingilizce, 23 turist de
Almanca bilmektedir.

Bu kafilede hem ingilizce hem de Almanca bilen
kag turist vardir?

A1 B2 04 D6 B8

80 kisilik bir orkestrada 35 kisi keman, 45 kisi klarnet,

60 kisi de bu iki enstramandan en gok birini salabiliyor.

Bu orkestrada keman ve klarnetden yalniz birini
calabilen kag mzisyen vardir?

A0 B)20 ()30 D40 E)50

8. ingilizce ve Almancadan en az birinin konusuldugu

bir siniftaki dgrencilerin % 65 i ingilizce, % 601
Almanca bilmektedir. Her iki dili de bilen 9 kisi
olduguna gore, siniftaki dgrenci sayist kagtir?
N24 B28 O30 D34 B3



